Liebe Golf-Familie Röttgersbach,
heute will ich kurz von der JHV vom 09.09.2021 berichten.

Das komplette Protokoll liegt im Club aus, hier ein paar Stichworte:

Tiger for Dinner

Unsere Aktion, soviele Tiger bei den beliebten Einsteiger-Turnieren einzusetzen hat so positive Resonanz gefunden, dass Teilnehmer aus anderen Clubs extra wegen dieser Turniere zu uns kommen. Bei den ausgesetzten Prämien für „Tiger for Dinner“ führen H. Kierdorf und W. Schiewe.
Spiel beschleunigen

Es gab Wortbeiträge, die aussagten, dass doch bitte die Mitglieder darauf aufmerksam gemacht werden sollten, dass das Spiel beschleunigt werden solle und nicht durch „Pläuschchen“ verzögert werde. Also bitte nicht zu lange nach Bällen suchen und nicht den Spielbetrieb durch andere Dinge aufhalten.

Clubspielleiter

Es stellen sich für das Jahr 2022 bisher zwei Mitglieder für die Lehrgänge als Clubspielleiter zur Verfügung. Aufgrund der Pandemie konnten Lehrgänge 2020 und 2021 nicht durchgeführt werden. Wir benötigen mindestens drei Clubspielleiter, daher suchen wir noch Interessenten. Bitte meldet Euch im Sekretariat mit einer Notiz, die in mein Fach gelegt werden soll. Ich spreche Euch dann unverzüglich an. Alternativ kann jeder aus dem Vorstand angesprochen werden oder ich kann angerufen werden.

Kindergruppe Mader
Christian Mader wurde als Spielführer im Amt durch Wahl bestätigt. Er hat eine Kindertrainingsgruppe ins Leben gerufen. Es sind bisher etwa 10 Kinder im Training. Wir planen diese Gruppe zu unterstützen und zu fördern. Dazu werden noch Eltern und/oder Großeltern gesucht, die Christian beim Training unserer Jüngsten unterstützen.

Regelabende

Wir benötigen eine Rückmeldung, ob geplante Regelabende gewünscht sind. Ich stelle mir so einen Regelabend wie folgt vor: einmal im Monat trifft sich ein „Regelkundiger“ mit der Gruppe „Wissensdurstiger“ im Clubhaus. Dort werden dann Regelfragen besprochen, das modernisierte Regelwerk vorgestellt etc..

Gruß Arndt Rother
